# 按了一声喇叭 公交车司机挨了13拳

11月27日11时30分许,一辆9路 公交车行驶至城东街道牛鼻洞菜场位置 时,公交车司机因按了一声喇叭,催促 一辆停在路口的轿车开车,惨遭轿车上 两人暴打,一名女乘客拉架时手臂粉碎 性骨折,这起暴力事件引起了社会广泛 关注,目前,参与殴打公交车司机的一 人已被行政拘留。

### 私家车挡了路 车里的人还骂人

开大巴车和公交车已经十几年了 第一次被人打得这么惨。 昨日上午,被 打伤的9路公交车司机薛师傅在乐清市 人民医院输液治疗时痛苦地说,目前他 头上的伤口仍隐隐作疼。

薛师傅今年48岁,安徽人,十年前 来乐清工作,担任9路公交车司机有半

当天11时30分许,薛师傅驾驶9路 公交车行驶至城东街道牛鼻洞菜场位 置,在一个丁字路口准备转弯。 当时有 -辆银色的小轿车停在路中间,把道路 拦住,公交车开不进去。 薛师傅称,该 辆小轿车正在下客。

等了这辆小轿车都两分钟了,下车 的人还在跟小轿车上的人交谈,车没有 驶离的意思。 薛师傅称,为了让小轿车 不要阻挡道路,他按了一下公交车的喇 叭,不料这声喇叭激怒了小轿车上的人。

小轿车上的人立马对我大骂,其中 人还跑到公交车驾驶室窗户边用手指 着骂我。 薛师傅称,当时他很气愤,对 他们说: 你挡着路了,为什么还要骂

随后发生的一幕, 出乎所有人的意 料。

### 车上监控显示 司机共被打13拳

9路公交车上的监控,详细记录了事 发过程。监控显示,冲突发生后,薛师 傅与轿车上的男子口角,当轿车上两名 男子想冲上车来时,被其赶来的同伴拦

此时,薛师傅也用手指着不断辱骂 自己的男子,嘴里说着一些话。这个动 作,激怒了两名男子。13时37分,一名 嘴里叼着烟的黑衣男子冲上公交车,朝 着薛师傅的脑袋一拳一拳地打着,黄衣 男子也上车对薛师傅进行殴打。

本报讯 (记者 郑露露 程遥 通讯

员 卢强) 11月24日上午,清江镇清北

村一超市搞活动送礼品,引来两天前刚

到超市偷过东西的小偷,不料在小偷向

老板讨要礼品时,被超市老板认出。接

到报案后,清江派出所民警赶到将小偷

清江镇清北村一副食品批发超市买生活

用品。徐某临时起了贪念,拿了一袋麦

22日6时40分许,徐某买完菜后到



监控录像记录了薛师傅被打的过程。(视频截图)

被打期间,薛师傅始终没有还手, 他还曾一度启动公交车。 当时脑袋被打 蒙了,只想逃离这个地方。 薛师傅说, 车子没开多远,被黑衣男子抢夺方向 盘,薛师傅只能停下车。该男子对着薛 师傅脑袋又是几拳,还试图拉薛师傅下

车上有两名乘客一直在拉架,但由 于现场混乱,并没有起到多大的作用。 其中一名老婆婆在拉架中,不幸手臂受 伤,监控里明显看到她的左手臂骨折成

记者计算了一下,3分钟的时间,黑 衣男子共打出了10拳,黄衣男子打出了 3拳,嘴里不断地辱骂。

这个过程中,还有一名男子在下面 尝试打碎车前窗,但没有成功。 薛师傅 说,被打后,他关闭了车门和车窗,并 报案,通知了公司领导。

随后,乐成警方到现场进行了处 理。目前,黄衣男子已被行政拘留,而 黑衣男子正在追逃中,此事件已被立案

### 公交公司呼吁 对司机多些尊重

事后,薛师傅前往乐清市人民医院 进行治疗,确诊为轻微脑震荡,薛师傅

为了超市赠送的礼品

小偷 旧地重游 被抓

片,将麦片对折后塞到了自己带来的红

色塑料袋内,然后拿了一桶菜籽油和洗

衣粉。付账时,徐某将洗衣粉放在了收

银台上,利用结账台的高度挡住了提在

去,被店老板叫住,询问她油钱付了没

有?徐某回答店老板,已经付过了。看

到徐某的回答很真诚,店老板以为自己

记错了,便让徐某离开了。但店老板事

付完洗衣粉的钱后,徐某向门口走

手里的菜籽油。

的头部和右手部都有不同程度的伤口。 脑袋晕晕,已经吐了4次,牙齿也很 疼,完全吃不下东西。 薛师傅称,医院 建议他在家休息一个月。

因劝架而受伤的老婆婆姓张,是牛 鼻洞人,事后她被乐清市人民医院医生 确诊为手臂粉碎性骨折,需要住院并接 受手术治疗。张婆婆说,到现在她仍惊 魂未定,老是回想起那一幕。 如果每个 人都退一步,就不会闹成这样。 躺在病 床的张婆婆显得十分痛苦。

乐清市城市公交公司负责人称,目 前他们已将此次事件上报市政府。昨日 上午,其中一名殴打者家属来公司想要 私了,被拒绝。公司称,他们将走正常 司法程序,维护公交车司机的权益。

负责人表示,公交车司机被打并不 罕见,被辱骂每天都会发生,一般都是 因乘客逃票、不按规定使用老年卡等引

但也有市民称,一些公交车司机服 务态度不好,引发矛盾。

据公交公司统计,今年该公司发生 10起公交车司机被打事件,其中4起与 乘客不文明乘车有关,6起与私家车驾驶 员不文明停车有关。 公交车司机也属于 公共服务人员,希望广大市民能够体谅 公交车司机工作,少一些辱骂和拳脚, 多一些尊重。 负责人称。

后还是起了疑心,回头查看监控,监控

拍下了徐某的偷窃行为,但此时徐某已

市推出买洗衣粉送脸盆活动,心存侥幸

的徐某又来到了这家超市,并大胆地向

店老板索要脸盆。店老板认出徐某,当

场与其理论,但徐某拒不承认自己的偷

窃行为。店老板随后报案,现徐某已被

24日上午,得知这家副食品批发超

走远了。

依法拘留。

## 向姐姐借钱欲交中奖手续费 幸好看到报上提醒知是骗局

本报讯 (记者 叶萌 通讯员 吴 悦) 昨天上午, 虹桥镇22岁男青年小 倪联系了湖南卫视后,才知道湖南卫视 综艺节目《爸爸去哪儿》根本没有搞什 么幸运观众抽奖活动。小倪庆幸不已: 幸好我姐姐看过11月26日《乐清日 报》城事版刊登的《轻信中奖短信 被 骗 4800 元》, 知道该节目所谓的幸运观

众抽奖中9.8万元根本是子虚乌有的事, 要不,我也上当了。 11月27日,小倪收到一条手机短 信,内容是说他的手机号码中了湖南卫 视节目《爸爸去哪儿》的大奖,奖金是 9.8万元。激动不已的他根据短信提示 的电话马上和 奖金兑换办公室主任 联系。 主任 让小倪发个银行卡给

他,说等会办好手续后,这9.8万元就

直接打他卡上。同时,他还发了一个银

行卡号给小倪,让小倪汇给他中奖手续

费2000元和中奖税款3800元。

担心小倪有什么想法 , 主任 主 动解释,那些中了巨奖的人,税款可直 接在奖金中扣,因为那是国家的钱,而 他们电视台搞幸运观众抽奖是企业家赞 助的,所以税款不能在奖金中扣,需要 中奖者汇来手续费和税款,让企业家知 道是有这么些人中奖了,他们才可以拨 款。小倪被对方这么一说,完全相信

由于小倪手头的钱不够,便喜滋滋 地告诉姐姐这件事,顺便向姐姐借点 钱。姐姐一听小倪借钱的理由后,马上 意识到弟弟是碰上骗子了,可小倪怎么 也不肯相信。姐姐就将她早一天看到的 《乐清日报》拿给小倪看,小倪才没汇 钱过去。昨天上午联系上湖南卫视后 小倪才知道此类骗局最近全国各地都在



### 8040元货物被冒领

@郑望喜//@郑洁:11月26日,一名货 主拿着提货单来到柳市一家物流公司, 准备提取价值8040元的货物时,发现 货物已被别人取走。监控显示,11月

24日,两名男子开着一辆银灰色小货车 来到物流公司,报了名字和货号取走了 货物,而货主根本不认识这两名男子。 现警方已介入调查。

### 我妈妈的号码是666!

@ 郑望喜//@ 侯婷婷: 11月27日19时 多,有人报案称一个5岁男孩独自从家 里出来玩,找不到回家的路,现在市区 乐怡路上。当民警询问时,男孩说:

我妈妈的号码是666。 他只知3位数 的亲情网短号,民警只好挨家挨户帮其 寻找,后在市区银河小区联系到他的家

### 两个月隧道电缆被盗3次

@叶萌//@方娅:前天,甬台温高速湖 雾岭隧道电缆再次被盗,造成隧道路灯 再次 失明 。据大荆派出所民警介 绍,自今年10月份始,该隧道已连续 三次发生盗割隧道电缆事件,损失达 9000元左右。目前,警方正在全力侦破 此案,希望广大市民提供破案线索。

### 厨房里8个电磁炉被偷

@程遥 //@汤梦瑶:11月26日8时,青 年男子小黄向北白象派出所报案称家里 被盗。23岁的小黄是江西人,和别人一 起合租在北白象镇坂塘村。小黄说,25 日21时许,自己回到暂住地,还到一 楼的厨房看了一眼,那时候电磁炉还

在,到了第二天7时许,就发现电磁炉 不见了。据小黄说这电磁炉是他花了 300多元买的,当天被盗的还有7个款 式差不多的电磁炉,都是合租者放在厨 房中使用的。

## 乘坐出租车没要求打表 会错意惹出麻烦事

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 郑 洁)乘坐出租车不打表,容易闹出麻烦 事。这不 ,一对情侣就碰到了这样的事。

11月27日20时许,一对情侣从虹 桥镇蒲岐坐出租车去市区,跟出租车司 机谈好车费为30元。快到市区的时 候,这对情侣问到柳市要多少钱,出租 车司机说40元。情侣听后,以为是蒲 岐到柳市的价格为40元,觉得很划

算,就改变目的地说去柳市。

到了柳市要下车时,情侣递给司机 40 元。司机说: 不是 40 元 , 是 70 元。你们之前要去乐清市区,那个价格 是30元,市区到柳市还要加40元车费

结果,双方发生争吵,出租车司 机报了案。民警到现场进行调解,最 终,这对情侣付了60元车费。

南大街建设路十字路口黄金地

段,电话:13004711300。

### 店面转让

三间店面转让,位置佳,柳市包宅 电影院旁边 联系人:包18658363030。

# 热烈祝贺

# 届中国·浙江铁皮石斛(乐清)文化节隆重开幕

# 乐清市基本侨情调查告知书

亲爱的村(居)民朋友: 您好 感谢您在百忙之中阅读这封公开

信。

乐清市是浙江省重点侨乡之一。为深入 贯彻党的十八大精神 进一步落实党的侨务 政策 ,更好地为侨服务 ,凝聚侨心 ,汇聚侨 力 服务乐清经济社会发展 根据省委、省政 府的统一部署 决定在全市开展基本侨情调 查 对我市涉侨家庭和涉侨人员的基本情况 进行调查登记。

近期 我们将派调查员到您家中开展侨 情摸底调查。对涉侨家庭和人员进行问卷登 记,并颁发《涉侨家庭服务联系卡》,方便你 们联系侨务部门和侨联组织 ,咨询涉侨政 策、法律法规、华侨回国定居以及子女入学、 三侨生 升学加分、经济科技项目合作等相

如果您和您的家人是符合此次基本侨 情调查的对象,请主动联系您所在村(居)委 会的调查员 登记好您的信息 以免遗漏。

我们将严格遵守《统计法》和《保密法》 的有关规定,依法对您提供的资料、信息予 以保密,不用于侨情调查以外的目的。调查 员入户调查时 将佩戴调查员证件。

您的支持和配合是这次侨情调查顺利 开展、取得成功的关键。如果入户调查打扰 了您的正常休息 在此特致歉意。

祝身体健康、工作顺利、阖家幸福! 联系电话:61887016、61880571

乐清市基本侨情调查工作办公室 2013年11月

招贤路10号金盛公寓出售三套房,面积 170平方米、100平方米,每平方米4500-5000 元 联系人:郑先生13106115555。

### 房屋出租

104国道口北白象岭门工业区路口9间7 层共3200m²,可作厂房、幼儿园等,水电齐全自 备变压器 ,手续齐全 联系电话 :13905870590。

餐厅转让 柳市大兴西路一家餐厅转让,全新豪 华装修,设施齐全,价格优惠,有意者请

### 房出租

致电:13968722767。

柳市镇后街工业区屏山路 ,一幢六层 5000m2,水电齐全,联系电话 13505872812, 62774566,

本公司生产油变干变电力变压器 欲整体 转让或增资扩股。联系电话:15267776341。

### 房出租

柳乐路有平面厂房 1200m²出租,联

系人:黄13806863558。

### 房出售

出售盐盆工业区经六路 151 号厂房 占地约3亩,建筑面积约3500m²,联系 人: 13587781818赵先生

## 房出租

盐盆工业区厂房出租,5000m²,水电 齐全 价格优惠 联系电话:18005871820。

<u>-42240</u> 亦

公示内容:乐清北大街历史文化街区保护 与整治规划

公示时间 2013年11月25日 2013年12 月24日

该规划于2012年委托东南大学城市规划 设计研究院、乐清市城乡规划设计院编制,目前

公示期间,任何单位或者个人都可以通过 电话、传真、电子邮件或书面材料向我局提出对 该规划的意见 若无任何异议 公示期满后予以

电话:62598307 62586277 传真:62579696

该规划方案已确定 现予公示。

电子邮箱:yqzjj2011@163.com

乐清市住房和城乡规划建设局 2013年11月25日